
 

1 

 
Dům dětí a mládeže Šternberk, příspěvková organizace 
Registrační číslo projektu CZ.02.3.X/0.0/0.0/18_063/0010799 
 

Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání 
v rámci projektu  Šablony II 
 
 

Projekt je zaměřen na personální podporu a profesní rozvoj pedagogů a společné vzdělávání 
účastníků zájmové činnosti. Dům dětí a mládeže Šternberk zahájil činnost v rámci tohoto 
projektu 1.10.2018 s předpokládaným ukončením 30.9.2020 
 
Cílem tohoto projektu je umožnit pedagogům získat a zvyšovat kompetenci ve svých odborných 
dovednostech a zkušenostech. V rámci tandemového vzdělávání posílit individualizaci výuky , ze 
které přirozeným způsobem vyplyne  potřebná a tolik žádaná výměna zkušeností. Šablona 
rovněž umožňuje všem pedagogickým pracovníkům účast v seminářích DVPP bez ohledu na 
minulé omezené finanční možnosti vysílající organizace. 
 
Školní asistent, je nepedagogická funkce. Pomáhá zkvalitnit práci pedagoga v těch zájmových 
útvarech , kde je  identifikován účastník ohrožený školním neúspěchem. Všeobecně platí , že  i 
nadaný či mimořádně nadaný  žák, může být identifikován jako žák ohrožený školním 
neúspěchem. Školní asistent svou činností podpoří vhodné prostředí pro vzdělávání těchto dětí. 
Nedílnou součástí jeho úsilí je aktivní  spolupráce s rodiči. 
 
Nově zpestříme zájmové vzdělávání o „Projektové dny“ jejichž hlavním cílem je vzbudit zájem 
účastníků o pokračování v činnosti, nalezení smysluplnosti dosavadní práce a možnost 
prezentovat sebe, své kamarády a společně nabyté dovednosti. 
Nedílnou součástí činnosti v rámci projektu Šablony II je využití ICT v zájmovém vzdělávání. 
Technická  zařízení pořízená z finanční podpory projektu  budou využívána nejen v tradičních IT 
kroužcích, ale zejména ve společenskovědních, výtvarných a pohybových aktivitách tak, 
abychom posílili digitální kompetenci a kreativitu účastníků. 
 
 
 
Finanční podpora šablon je významnou událostí pro celkový růst organizace a zavazuje nás 
k dalšímu zvyšování kvality naší práce. 
 
 
 
Ve Šternberku 4.9.2018 


